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> Hgh: 174.8cm

4% 1 1708 cm
1% 1 170.8 + 9.2 = 180( cm)
=4 1 180-5.2 = 174.8(cm)




Yol 5o A= 7hFe] FAE Aoy 7.02kg ol s UH. 7P
FA7} 1146 kg ol2hd Ho] FAE F kg Q1A FHAI L.

> E: kg

[> HEf D 5.8T4kg

(o] Bol Q= 7hare] 2o~ (hgare] =)
= 7.02 — 1.146 = 5.874(kg)




dold] Holl Al $-A=7kA] 9] A= 2.26km 0] 21, $-H| o A &
74219l A 1265 m U th. S@olH YA A= AA
Y7 7he 28 RS E km Q1A] FEHA L.

olt l:‘;l 0!},

J

= km

[ 2
[> & 3.525km

B

SA| = A a7t o] A=

1265m = 1.265km ©| 22

Aol A A== AA Stu7k=] 7h= 42
2.26 4+ 1.265 = 3.525(km)




F27F 7S 50 e e FAIE Aol HY 6.13kg ol U .

{uke] BA|7} 1.235 kg ol2hd FA

o A ¥ kg Q17 oA

6.13 — 1.235 = 4.895(kg)




